



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №41

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Июль, 2011



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

С ДНЕМ НЕЗАВИСИМОСТИ!

12 июня вся страна празднует День России.

День России, или День независимости России, как именовался этот праздник до 2002 года — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

В 1994 году первый президент России Борис Ельцин своим указом придает 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

Сам документ был подписан четырьмя годами ранее на первом съезде народных депутатов РСФСР в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми. Позже для простоты его стали называть просто Днем независимости. Кстати,



именно 12 июня помимо «независимости» наша страна обрела первого всенародно избранного президента.

Уважаемые новодевяткинцы!
Сердечно поздравляю Вас с государственным праздником — Днем независимости России!

От души надеюсь, что с каждым годом у нас будет все больше поводов гордиться своей страной, что, произнося: «Я — гражданин России!», каждый человек будет испытывать эмоциональный подъем и искреннюю радость.

В этот день желаю всем новодевяткинцам крепкого здоровья и благополучия!

Д.А. Майоров.

■ В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

С ПОБЕДОЙ!

Начало лета ознаменовалось приятными событиями в жизни нашего муниципального образования: Губернатор Ленинградской области В.П. Сердюков лично вручил главе нашего муниципального образования Д.А. Майорову Почетную грамоту Законодательного собрания Ленинградской области за лучшую организацию работы совета депутатов.

Уместно вспомнить, что наш совет депутатов был признан лучшим в 2008 году, второе место - по итогам 2009 года, и снова заслуженная победа в 2010 году!

Эта награда — результат вдумчивой, слаженной работы депутатского корпуса и жителей Нового Девяткино. Это наша общая победа!



■ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

1 ИЮНЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

В этот день для всех детишек Нового Девяткино прошел праздник на площадке для скейтборда. Было многолюдно, весело и интересно.

Праздник открыл глава муниципального образования Д.Майоров. Поздравить ребятишек приехал депутат ЗАКС ЛО А.Г. Трафимов.

Как всегда, порадовали своими выступлениями ребятишки из детского сада № 59. Их хореографические номера отличает высокий эстетический уровень, хорошая выучка исполнителей, лиричность и изящество. Хочется выразить слова благодарности их наставникам: заведующей детским садом, депутату местного совета Кузенковой О.А., музыкальному руководителю Серовой Н.Н., воспитателям. С вокальными номерами выступили воспитанники Новодевяткинского муниципального учреждения «КДЦ «Рондо». Надо сказать, что все номера концерта на открытом воздухе очень понравились аудитории и неизменно сопровождались аплодисментами. Но, конечно, бурю восторга вызвало выступление артистов оригинального жанра с удавами и бурным медведем.



■ ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Глава муниципального образования Д.А. Майоров, администрация, совет депутатов и Совет ветеранов сердечно поздравляют ветеранов ВОВ:

Кузнецова Геннадия Петровича с 80-летием со Дня рождения!

Солодухину Марию Васильевну и Милюкову Ольгу Андреевну с 90-летием со Дня рождения!

Иванову Любовь Викторовну с 75-летием со Дня рождения!

Специалистов регистрационной службы МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории» администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Тарновскую Надежду Константиновну и Чистову Веру Ивановну — с 55-летием со Дня рождения!

*Всего, что в жизни самое лучшее,
Мы желаем сегодня для Вас:
Солнца ясного, благополучия,
Теплых слов и приветливых глаз!
Ну, а самое-самое главное:
Пусть не старят Вам душу года,
Желаем уюта, тепла и добра.
Здоровья покрепче,
чтоб век не болеть,
Жить - не тужить
и душой не стареть!*



■ БЛАГОДАРНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ЗАБОТУ

Хочу от всего сердца высказать слова благодарности за заботу о пожилых одиночках людях администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» и лично главе муниципального образования Д.А. Майорову, заместителю главы администрации И.В. Купина, начальнику отдела социальной политики Л.В. Костиной, председателю совета ветеранов А.А. Данчеву, директору ЖЭУ — 7 Д.А. Васильеву и депутату О.Д. Мироновой. Нам, одионоким пожилым людям, подчас бывает невозможно самостоятельно справиться с обычными житейскими проблемами, например, заменить входную дверь. Я обратилась за помощью в администрацию и мне помогли. Хорошо, что у нас работают такие понимающие, внимательные и добрые люди.

Спасибо всем и низкий поклон!

*Крюкова Лидия Дмитриевна,
ветеран труда.*

■ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

КУБОК ГЛАВЫ МИНИ ФУТБОЛ 2011

25 и 27 мая 2011 г. прошли соревнования по мини-футболу на Кубок главы администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» Майорова Д.А. Генеральным спонсором с призовым фондом пятьдесят тысяч рублей на этих и предыдущих соревнованиях выступил депутат совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение», генеральный директор ООО «Арсенал-Н» Лаптев В.В.

Соревнования проходили на новом поле для игры в мини-футбол с искусственным травяным покрытием: 25 мая – полуфиналы, 27 – мая финалы. В соревнованиях приняли участие 12 футбольных молодежных команд.

Соревнования открыл Майоров Дмитрий Анатольевич.

В своем выступлении он пожелал всем участникам только победы, и заверил спортсменов и болельщиков в том, что администрация МО приложит все силы, на то, чтобы физическая культура и спорт развивались в Новом Девяткино и охватывали как можно больше различных видов спорта.

Первенство проходило по круговой системе.

В течение двух дней спортивная площадка не пустовала. Зрители, пришедшие на соревнования, болели за всех участников первенства.



венства, что давало дополнительную поддержку футболистам, и игры проходили в доброй корректной обстановке.

К финалу подошли 3 команды – «Форвард», «Л-Сити» и «Телеги». В тяжелой борьбе первое место, как и в предыдущие три года заняла – команда «Телеги»; Малинин Сергей, Смирнов Алексей, Соловьев Петр, Быченков Сергей, Панфилов Николай, Виноградов Алексей

Второе место заняла команда «Форвард».

Третье место заняла команда «Л-Сити».

Все призеры были награждены Кубками Главы администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение», подарками, грамотами и денежными премиями от генерального спонсора.

По итогам соревнований команда «Телеги» подтвердила свой статус – сборной команды МО «Новодевяткинское сельское поселение» по мини-футболу, с чем мы их и поздравляем! В дальнейшем они будут представлять Новое Девяткино на всех соревнованиях по мини-футболу в районе и области.

Л.Ю. Баранов.



■ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

С ЛЮБОВЬЮ В СЕРДЦЕ

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» огромное внимание уделяет духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Именно с этой целью 22 мая 2011 года по предложению Молодежного совета МО «Новодевяткинское сельское поселение» молодежь поселка и члены ДМО клуб «Нон-Стоп» в количестве сорока пяти человек посетили Коневский Рождественский-Богородичный монастырь, который находится на острове Коневец в Ладожском озере.

Экскурсия началась в 8 утра. Автобус привез ребят на берег Ладожского озера в поселок Приладожье, экскурсанты пересели на теплоход «Коневец», который доставил всех на остров.

На причале острова нас уже ждал экскурсовод монастыря.

Само упоминание о значимости

острова уходит еще в древнюю языческую Русь. Остров назван в честь Коня камня, на котором в языческие времена приносили в жертву животных.

Монастырь на острове Коневец имеет многовековую историю своего развития, подъема, падения, забвения и наконец, в конце XX века возрождения.

В течение трех часов продолжалась экскурсия по острову с посещением действующего монастыря с его нижним и верхним храмом, гостиницы для паломников, монастырским подворьем.

Обедали ребята в монастырской трапезной.

Такие экскурсии несомненно способствуют духовному очищению и, даже, может быть, вовышению над самим собой. Несмотря на длительность поездки, усталости не было, и домой

возвращались в приподнятом настроении и с любовью в сердце ко всему окружающему.

Л.Ю. Баранов,
специалист по работе с молодежью.

